



# Diário Oficial do EXECUTIVO

## Prefeitura Municipal de São Félix - BA

Quarta-feira • 24 de outubro de 2018 • Ano II • Edição Nº 274

### SUMÁRIO



QR CODE

<b>SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 047/2018) .....	2
ERRATA   EXTRATO (TERMO ADITIVO DE PRAZO E VALOR DO CONTRATO Nº 233/2017) .....	3

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA  
**OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: ALEX SANDRO ALELUIA DE BRITO

<http://pmsaofelixba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 047/2018)**



**GOVERNO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX**



## **TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 252/2018**

**MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 047/2018**

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada no fornecimento de Medicamentos, visando atender às necessidades da Secretaria Municipal de Saúde da Prefeitura de São Félix.

**TIPO:** MENOR PREÇO GLOBAL

**EMPRESA VENCEDORA: DROGAFONTE LTDA**

Valor Global: R\$23.886,00 (vinte e três mil, oitocentos e oitenta e seis reais)

**Edson Luiz Moreira Costa  
Pregoeiro**

NOS TERMOS DO PARECER JURÍDICO, HOMOLOGO A PRESENTE LICITAÇÃO, PARA QUE PRODUZA SEUS EFEITOS JURÍDICOS.

São Félix, 24 de outubro de 2018.

**ALEX SANDRO ALELUIA DE BRITO  
PREFEITO**

**ERRATA | EXTRATO (TERMO ADITIVO DE PRAZO E VALOR DO CONTRATO Nº 233/2017)**



**VERNO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX**



**ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE ADITIVO DO CONTRATO N.º  
233/2017**

O Presidente da Comissão de permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de São Félix, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Extrato de Publicação do Termo Aditivo de prazo do Contrato nº 233/2017, Processo Administrativo nº 243/2018, publicado no dia 22/10/2018, Edição nº 272, Página 11.

**Onde se lê:**

**“ PRIMEIRO TERMO ADITIVO”.**

**Leia-se:**

**“SEGUNDO TERMO ADITIVO”.**

São Félix, 24 de outubro de 2018.

**EDSON LUIZ MOREIRA COSTA**  
Presidente da Comissão de Licitação